

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**(резюме) уповноваженого представника ІГС**  
**на участь в установчих зборах з обрання складу**  
**Громадської ради**



**Прізвище, ім'я та по батькові** – Плотникова Оксана Сергіївна

**Посада** – Керівник громадської приймальні депутата Київської міської ради ІХ скликання Іщенко М. В. при Благодійній організації «Благодійний фонд «Світ мрій».

**Місце роботи** - Благодійна організація «Благодійний фонд «Світ мрій»

**Посада в інституті громадянського суспільства**—член організації

**Число, місяць і рік народження** – 07 вересня 1979 р.н.

**Місце народження** – місто Київ

**Освіта** – Вища

**Науковий ступінь, вчене звання** – спеціаліст

**Володіння мовами** – українська, російська (вільно),  
англійська – зі словником

**Нагороди, почесні звання** – не маю

**Т р у д о в а   д і я л ь н і с ь т ь**

**2001 – 2001** ЗАТ «Троянда», економіст;

**2002 – 2002** СП «Укрінтерцукор», в.о. начальника транспортного відділу  
транспортно-господарського департаменту;

**2006– 2006** УПФУ в Деснянському районі міста Києва, головний спеціаліст;

**2014 – 2020** БО «Благодійний фонд «Світ мрій»,  
Керівник громадської приймальні депутата Київської міської  
ради Онуфрійчука В.М.

**2020 – по теперішній час** БО «Благодійний фонд «Світ мрій»,  
Керівник громадської приймальні депутата Київської міської  
ради Іщенко М. В.

**Контактна інформація:**тел. 099-294-49-14; E-mail:viroksa@ukr.net

*Плотникова О.С. Жид*

Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів представників  
інститутів громадянського суспільства  
по обранню Громадської ради при  
Деснянській районній в місті Києві  
державній адміністрації

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

уповноваженого представника з формування Громадської ради при  
Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Цим листом висловлюю свою готовність до активної участі у роботі  
Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній  
адміністрації.

Мета: результативна робота на користь громади міста Києва в цілому,  
захист прав і законних інтересів мешканців Деснянського району та їх  
соціальних потреб зокрема.

Як активна і небайдужа людина, вважаю за доцільне, та намагаюсь  
використовувати кожен можливість для поліпшення різних аспектів життя  
громади рідних мені району та міста.

Маю значний досвід роботи в органах самоврядування в якості:

- помічника депутата Київської міської ради;
- автора Громадських проектів (Бюджет участі / Громадський Проект Київ );
- голови Комітету з питань охорони здоров'я при Громадській раді минулих  
скликань.

Вважаю, що наявність досвіду та рівень компетенції дозволять мені  
ефективно виконувати функції члена Громадської ради при Деснянській  
районній в місті Києві державній адміністрації.

Окремо зазначаю, що не існує обставин, які унеможливають мою  
участь в установчих зборах інститутів громадянського суспільства з  
формування Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві  
державній адміністрації.

«AS» Громада



Плотникова О.С.

# БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ МРІЙ»

02225 м. Київ, вул Бальзака, 18-207, email: svitmrii2014@ukr.net,  
ЄДРПОУ 39179305, р/р26007052629123 МФО 320649 ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Вих.. № 4 від 28 травня 2021р.

## ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності інституту громадянського суспільства в період 2015 - 2020 роки

1. Назва ІГС: Благодійна організація «Благодійний фонд «Світ мрій»
2. Скорочена назва ІГС: БО «Благодійний фонд «Світ мрій»
3. Дані про легалізацію ІГС: Ідентифікаційний код юридичної особи 39179305
4. Адреса, контакти: 02225 м. Київ, вул Бальзака, 18, кв.207
5. Діяльність:

- Проведення соціально-психологічних консультацій та психологічної підтримки батькам дітей з діагнозом аутизм.
- Організація та проведення семінарів з ознайомленням методик для фізичної реабілітації дітей з діагнозом аутизм.
- Організація виїзних таборів для фізичної реабілітації дітей з діагнозом аутизм.

Наша Благодійна організація з початку заснування опікується проблемами незахищених та малозабезпечених верств населення, зокрема сім'ями з дітьми з симптомами розладів спектру аутизму (РСА), які потребують особливого догляду і підходу до освіти та соціалізації.

Широкому загалу українців невідомо, що таке аутизм, чим він загрожує дитині та як можна подолати проблему, що аутизм не лікується медичними препаратами чи операціями, а потребує постійних занять з дитиною, застосування спеціальних методик, особливого харчування, постійного догляду та контролю за дитиною, тому комплексна система занять для таких дітей – життєва необхідність. В Україні лише незначна кількість спеціалістів володіє необхідними знаннями, тому благодійність у роботі з сім'ями, що виховують дитину з РСА - це ще й просвітницька діяльність.

Щорічно, БО БФ «Світ мрій» реалізує проект «4 сезони» - у вигляді двотижневого табору проходження курсів психокорекції дитячо-батьківських відносин.

В 2015 році, за сприяння фонду було відкрито дві групи в комунальному дитячому садочку з вузькою спеціалізацією. На теперішній час, в Деснянському районі вже створено три навчальні групи для дітей аутистів, так як спостерігається великий попит на такі групи саме в комунальних закладах. Переважна більшість перших наших випускників перейшли в перші класи загальноосвітніх шкіл, інші займаються в інклюзивних групах, але є і такі діти, які через вади розвитку не зможуть навчатися в загальноосвітніх закладах, тому постає питання в подальшому вихованні вже дитини – підлітка. Саме цією проблематикою, на даний час, займається наш фонд.

Директор



Плотникова О.С.